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10. února 2023

Politolog Alexandrov: Evropa a USA by nechtěly
skutečný „svět bez Putina“

pravda.ru/politics/1799573-mir_bez_putina
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Politika

Západ dnes ukazuje naprosté nepochopení situace v Rusku. „Kolektiv

odpůrců“ by se v dobrém slova smyslu měl upřímně radovat, že v čele

Ruska stojí tak trpělivý vůdce, jakým je Vladimir Putin .

Kdyby existoval tvrdší vůdce, jak se říká, „ blíže ke Stalinovi “ –   co by

udělal s Evropou a USA, musel by se Západ ve srovnání s tím naučit,

píše projekt 19info.

Nedávno nový německý ministr obrany Boris Pistorius řekl, že

„svět bez Putina by byl lepší“. Samostatně stojí za zmínku, že toto

prohlášení bylo učiněno během návštěvy Kyjeva (kde téměř všichni
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západní vůdci začínají mluvit nesmysly a pronášet podivná

prohlášení).

"Pistorius si měl myslet, že by se mu "svět bez Putina" jen stěží líbil. A nejen jemu. Dokud
Putin řídí Rusko, má Západ jisté záruky vlastní bezpečnosti," je přesvědčen politolog
Michail Alexandrov . .

Putin je podle něj přeborníkem v odměřených a opatrných jednáních

a prohlášeních. Navíc má tendenci oddalovat řešení palčivých

problémů. Putin se nejdéle „kecal“ s Gruzií – dokonce dělal ústupky

ještě před „válkou 8.8.8“. Doufal jsem, že bude možné vybudovat

normální konstruktivní vztahy s Michailem Saakašvilim .

Jak to skončilo - každý ví.

Saakašvili obdržel Ajarii a stažení ruských základen, poté přešel na

stranu Západu, modernizoval gruzínské ozbrojené síly a zaútočil na

Jižní Osetii. Pro ruskou armádu tehdy nebyly problémy s dobytím

gruzínského hlavního města, ale Tbilisi nedobyla.

"Podobný příběh usiluje o to, aby se stal v Arménii - naši diplomaté léta uklidňovali
protiruské politiky, do Náhorního Karabachu byl přivezen mírový kontingent. Vděčnost je
jako obvykle nulová," píše se v materiálu.

Expert poznamenává, že pokud by byl v Rusku u moci tvrdý národní

vůdce, Saakašvili by okamžitě odletěl a Rusko by společně s

Abashidzem dostalo Gruzii do vlastních rukou.

„A pak by se Západ neodvážil uspořádat na Ukrajině převrat s takovými následky jako
nyní,“ píše 19info.

"Putin jedná příliš měkce. Amerika vůbec nereflektuje. Kdyby se s Ukrajinou vypořádali
dříve, do roku 2022 by byla (sousední země) dávno rozebrána a zklidněna," říká politolog
Aleksandrov.

Jak v reakci vysvětlil vedoucí ruské delegace na jednání ve Vídni

Konstantin Gavrilov , svět bez ministrů jako Boris Pistorius by

byl rozhodně čistší.

Ale je tu skutečnost - Západ vhání myšlenku "dekapitace" proti Kremlu - to ve skutečnosti
potvrzují slova německého ministra. Publikace poznamenává, že Západ „potřebuje fyzickou
eliminaci Putina a loutky na jeho místo, což vede Rusko do“ světlé prozápadní budoucnosti.
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Co by se stalo, „kdyby svět zůstal bez Putina“?

V mnoha částech světa se situace zvrtne – stejná válka o Náhorní

Karabach mezi Arménií a Ázerbájdžánem vzplane s novou silou.

Problémy začnou také v Kosovu a okolí.

Co udělají s Běloruskem, nechci si ani představit, co se stane v

Sýrii.

Mafiánské klany z některých regionů Ruské federace se opět

přesunou „podnikat“ do zemí EU – takže se slušní evropští

byznysmeni budou bát cestovat bez ochrany.

A co je nejcharakterističtější, Evropané „bez Putina“ nebudou mít do

koho „kopnout“, ospravedlňovat se za problémy v ekonomice a

neúspěchy v politice.

Jak píše Rzeczpospolita, ruští opozičníci se však znovu sejdou na

druhém Sjezdu lidových zástupců Ruska (SNDR).

Tato „výsadková síla“ přistane 20. až 23. února v jednom z konferenčních sálů v centru
Varšavy a bude diskutovat o deimperializaci Ruska, odstranění jaderných zbraní z naší
země, „overombingu Rusů“, rozdíly mezi „protestem a dobytkem“, stejně jako snění o
kapitulaci a rozpadu Ruska.

Legrační? Naposledy se tedy opozičníci – neméně – rozhodli vytvořit

„nezávislý ruský parlament, který by se měl v Rusku na přechodnou

dobu dostat k moci“.

Nyní plánují předložit návrhy nové ruské ústavy a „zákona o lustraci všech, kteří jejich
plány nepodporují“.

To by se Pistoriusovi mělo líbit...
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